
Ο Παναγιώτης ταξίδεψε στη 
ζούγκλα για να φωτογραφίσει τα 
άγρια ζώα. Στην πρώτη 
φωτογραφία αποθανάτισε 15 ζώα. 
Στη δεύτερη όμως, είχε  φύγει 1 
τίγρη. Πόσα ζώα βρίσκονται στη 
δεύτερη φωτογραφία;

__________________________________
__________________________________
__________________________________
__________________________________

Ο Αλέξανδρος πήγε στο δάσος για να 
φωτογραφίσει τα άγρια ζώα. Στην 
πρώτη φωτογραφία αποθανάτισε 15 
ζώα. Στη δεύτερη όμως, είχαν  φύγει 3 
από αυτά. Πόσα ζώα βρίσκονται στη 
δεύτερη φωτογραφία;

__________________________________
__________________________________
__________________________________
__________________________________

Ο Παναγιώτης ταξίδεψε στη 
ζούγκλα για να φωτογραφίσει τα 
άγρια ζώα. Στην πρώτη 
φωτογραφία αποθανάτισε 15 ζώα. 
Στη δεύτερη όμως, είχαν  φύγει 2 
ζώα. Πόσα ζώα βρίσκονται στη 
δεύτερη φωτογραφία;

__________________________________
__________________________________
__________________________________
__________________________________

Ο Αλέξανδρος πήγε στο δάσος για να 
φωτογραφίσει τα άγρια ζώα. Στην πρώτη 
φωτογραφία αποθανάτισε 15 ζώα. Στη 
δεύτερη όμως, είχαν  φύγει 4 από αυτά. Πόσα 
ζώα βρίσκονται στη δεύτερη φωτογραφία;

__________________________________
__________________________________
__________________________________
__________________________________


